
Гујон за РТС: Срби у региону и дијаспори имају само Србију која треба да буде уз њих
субота, 28. новембар 2020.

Новоименовани вршилац дужности директора Управе за сарадњу са дијаспором и
Србима у региону Арно Гујон изјавио је за РТС да га је позив да буде на челу те Управе
изненадио, али и да је то за њега велико признање и част.
  
"Част ми је што ћу моћи да радим сада уз државу Србију, у држави Србији, за Србију и
Србе и не само на Kосову и Метохији, већ у целом региону и дијаспори", казао је Гујон
гостујући у Јутарњем дневнику РТС-а.

Навео је да ће му приоритет бити да се упозна са радом у државној управи.

"С обзиром да је корона велики проблем за путовања, вероватно ћемо да се
усредсредимо на регион, зато што ћемо тамо лакше путовати, зато што следеће године
иде попис становништва у многим земљама региона и то је важно питање за опстанак
Срба у земљама окружења", навео је Гујон.

Истакао је да је попис важан и због очувања идентитета, културе, језика и за побољшање
положаја Срба у окружењу.

Гујон је навео да је потребно пратити положај Срба у земљама региона и случајеве
дискриминације.

"Бити Србин било где у свету, а поготово на Балкану, где су Срби конститутивни народ,
треба да буде понос, а нико не може да се стиди свог порекла. Ја сам поносан да су моја
деца, моје ћерке и Францускиње, али и Српкиње. То треба да буде случај свугде - и у
Хрватској и у Македонији и у свим другим земљама", рекао је Гујон.

Арно Гујон је оснивач невладиних организација "Солидарност за Kосово" и "Иницијатива
за наталитет и останак младих у Србији". Реализовао је бројне акције помоћи српском
народу на Kосмету и био је активан на ширењу истине о догађајима на просторима бивше
Југославије.

Навео је да ће му искуство које је стекао кроз рад и оснивање невладиних организација
бити потребно. Гујон је истакао да има простора да се побољша однос дијаспоре са
матицом и да се поврати међусобно поверење.

"Срби, и у региону и у дијаспори, имају само Србију и Србија треба да буде уз њих. Част
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ми је што сам именован да ја будем та веза између Срба из расејања и региона са
матицом Србијом", казао је Гујон.

Извор: РТС
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